

Garantie du fabricant

Magnussen Home vous remercie pour votre achat. Nos produits offrent les dernières lignes, travaux d'exécutions et matériaux.

Beaucoup de soin et d'attention sont entrés dans nos produits reflétant la beauté et la durabilité de chaque meuble.

Nos meubles sont inspectés avant de quitter nos fabriques pour une performance durable.

Avec notre garantie limitée nous assurons la qualité de tous nos produits.

Magnussen Home garantie nos produits pour une période de douze mois après la date de livraison. Notre garantie couvre les défauts de matériaux, et de travaux d'exécutions s'il y a eu un service et une utilisation normale.

Les variations naturelles des couleurs, matériaux, textures et d'autres caractéristiques inhérentes des matériaux ne sont pas considérés défectueux.

Les défauts mineurs comme les entailles, les marques, les ébréchures dans la finissions du bois, le nettoyage, le cirage de la surface du bois sont la responsabilité du fabricant et seront rénovés.

Les limitations ci-haut mentionnées seront déterminées à la discrétion de Magnussen Home. Les réparations, échanges de produits endommagés ne seront effectués lorsque les détails du dommage seront fournis.

Cette garantie ne s'applique que pour l'acheteur original et ne s'applique pas pour tous les produits dont l'installation n'est pas effectuée convenablement. Toute retouche, mauvais entretien, dommage ou coût associé ne sont pas la responsabilité de Magnussen Home.

Magnussen Home se réserve le droit d'interrompre ou de modifier la caractéristique, le model ou le produit.